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V.  

A jövő 
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A 9. évfolyamon mindenképpen fontos, hogy négy új osztályt tudjon a jövőben is az iskola 

beiskolázni, mert eddig is ez adta, és ezután is ez fogja adni az érettségi utáni képzésben 

tanulók alapját. 

 

Remélhetőleg a jövőben letisztul a kép, és egységesebb tantervek szerint tudunk oktatni majd 

a közismereti és a szakmai előkészítő területeken is. 

Erősíteni kell a PR tevékenységet az általános iskolák irányában. Ezt a 2004-es tanévtől már 

el is kezdte az iskola. 

 

A négy érettségiző osztály biztosíthatja a jövőben is két-három szakképző osztály 

utánpótlását. 

Meg kell próbálni visszatérni a kilencvenes évekig jól bevált finommechanikai, gépészeti 

képzésre. Az eddigi próbálkozások ugyan nem vezettek sikerre, de azokat folytatni kell. 

 

A felsőoktatás elszívó ereje évek óta jelentkezik a szakközépiskolákban. Egyre kevesebb 

tanuló marad az érettségi után a szakképzésben, ezért továbbra is piacképes szakmákat kell 

oktatni, és nő a feladatunk az érettségizett tanulók megtartásában, valamint a más 

középiskolákban végzett tanulók ide vonzásában. 

 

A második szakma ingyenességének megszűnésével tovább szűkül a beiskolázható tanulók 

köre. Bár iskolánkban nem volt jelentős a második szakmát tanulók száma az elmúlt években, 

mindössze évfolyamonként egy-két fő, de a következő években még ennyi sem lesz. 

A 2006/2007-es tanévtől az FSZ képzés már csak a felsőoktatási intézményekben, hallgatói 

jogviszonyban létesíthető. Ez a meglevő villamos-mérnökasszisztens képzés végét jelentheti. 

Meg kell próbálni a Budapesti Műszaki Főiskolával olyan együttműködést találni, amely 

lehetővé teszi, hogy továbbra is iskolánk keretein belül maradjon ez a képzés. 

Az érettségi utáni szakképzésben újra kell indítani az OSZJ-s szakmák megszűnésével az 

elektronikai-automatizálási vonalat, hiszen ehhez mind a személyi, mind a tárgyi feltételek 

adottak. 

 

Az OKJ tervezett megreformálása újra sok bizonytalanságot hozhat a szakképzésbe, amely az 

elmúlt években már egy kicsit letisztult. 
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Iskolánk tárgyi feltételeinek fejlesztésére és korszerűsítésére, valamint szakképzett tanulóink 

elhelyezkedése érdekében továbbra is szükség lesz a meglevő vállalatokkal való jó 

együttműködésre. E meglevő kapcsolatok mellett természetesen folyamatosan új 

kapcsolatokat is ki kell alakítani. 

 

Ezután is nagyon fontos, hogy a pályázatokon minél szélesebb körben vegyünk részt, az így 

befolyó pénzeket pedig szintén szakmai képzésünk korszerűsítésére fordítsuk. 

 

A tantestület eddig is elkötelezett híve volt és támogatta a változásokat, ezután is ezt kell 

tennie, és akkor iskolánk meg tudja őrizni eddig kivívott hírét, pozícióját a középfokú 

oktatásban. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


